Tekst 14 Devinettes

2p 40 Welke oplossing hoort bij welk raadsel?
Let op: je houdt één oplossing over.

1 lalune

2 lefeu

3 un collier

4 une grenouille

5 wunvélo

Schrijf in de uitwerkbijlage achter elke letter het nummer van de juiste
oplossing.

Tekst 15 L’Opéra de Paris

1p 41 « créer un batiment spectaculaire »
Vindt de schrijver dat Charles Garnier erin geslaagd is zijn doel te
bereiken?
A ja
B nee
C Hij geeft geen mening.

Tekst 16 Chateau du Clos de Vougeot

2p 42 Je bent met je ouders op vakantie in de Bourgogne.
Op vrijdag 29 juni willen jullie het Chateau du Clos de Vougeot bezoeken.
- Geef antwoord op de volgende vragen:
1 Is er een mogelijkheid om in het kasteel wijn te kopen?
2 Is het kasteel op 29 juni open?
3 Is er een rondleiding in het Nederlands?
Omcirkel ‘ja’ of ‘nee’ in de uitwerkbijlage.

Bronvermelding

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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